Зачётная карточка
Вариант1_____________________________________________________________________________
По теме “Действия с положительными и отрицательными числами”
	№
	Теория
	Оценка
	№
	Практика
	Оценка

	1
	Определение модуля числа



	 
	1
	-4,28-0,4=
	 

	2
	Как найти модуль положительного, отриц. Числа


	 
	2
	69-(-45)=
	 

	3
	Правило сложения отрицательных чисел


	 
	3
	-34+45-78+94=
	 

	4
	Правило сложения чисел с разными знаками


	 
	4
	-8,65-(-21,3)=
	 

	5
	Правило умножения отрицательных чисел


	 
	5
	-2,08*0,9=
	 

	6
	Правило умножения чисел с разными знаками


	 
	6
	-0,01*(-97,3)=
	 

	7
	Правило деления отрицательных чисел


	 
	7
	-45,6:(-0,001)=
	 

	8
	Правило деления чисел с разными знаками


	 
	8
	14,22:(-0,09)=
	 

	Общая оценка: (за теорию)
	 
	9
	-2,1*(-4)-6,8:(-8,9+7,2)=
	 

	 
	 
	 
	10
	(-4)*(-7)+7,8:(-5,4+1,5)=
	 

	 
	 
	 
	11
	у:(-0,7)=-1,2
	 

	 
	 
	 
	12
	Х+5,6=-0,7
	 

	 
	 
	 
	13
	-5,6*(-0,5)-7,4:(-6,3+2.60)=

	 

	 
	 
	 
	14
	)(-4,5-7,5*1,4)*(-100)=
	 

	 
	 
	 
	15
	-12.8:у=-0,0001
	 

	 
	 
	 
	Общая оценка: (за практику)
	 


                                                                  Зачётная карточка
Вариант2_____________________________________________________________________________
По теме “Действия с положительными и отрицательными числами”
	№
	Теория
	Оценка
	№
	Практика
	Оценка

	1
	Правило деления отрицательных чисел




	 
	1
	-6,78-0,3=
	 

	2
	Правило сложения чисел с разными знаками


	 
	2
	59-(-47)=
	 

	3
	Правило умножения чисел с разными знаками


	 
	3
	-43+54-87+49=
	 

	4
	Определение модуля числа


	 
	4
	-5,68-(-18,2)=
	 

	5
	Правило деления чисел с разными знаками


	 
	5
	-8,02*0,7=
	 

	6
	Правило сложения отрицательных чисел

	 
	6
	-0,01*(-76,2)=
	 

	7
	Как найти модуль положительного, отрицательного числа?


	 
	7
	-56,4:(-0,001)=
	 

	8
	Правило умножения отрицательных чисел


	 
	8
	24,11:(-0,09)=
	 

	Общая оценка: (за теорию)
	 
	9
	-2,1*(-4)-6,8:(-8,9+7,2)=
	 

	 
	 
	 
	10
	(-3)*(-7)+7,8:(-5,4+1,5)=
	 

	 
	 
	 
	11
	у:(-0,5)=-1,1
	 

	 
	 
	 
	12
	Х+6,5=-0,4
	 

	 
	 
	 
	13
	-5,6*(-0,5)-7,4:(-6,3+2.60)=

	 

	 
	 
	 
	14
	(-4,5-7,5*1,4)*(-100)=
	 

	 
	 
	 
	15
	-12.8:у=-0,0001
	 

	 
	 
	 
	Общая оценка: (за практику)
	 





